





9 [高級]

首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学传播 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建 文化



☆ 您现在的位置: 首页 > 会议 > 学术活动

"fPET-2012哲学、工程与技术国际论坛"在京开幕

文章来源:中国科学院大学

发布时间: 2012-11-05

字号: 小 中 大]

11月2日,由中国科学院大学主办,美国工程教育学会工程与社会分部、国际工程研究网络、美国科罗拉多矿业大学、中国自然辩证法研究会工程哲学专业委员会等十家中外单位协办的"fPET-2012哲学、工程与技术国际论坛"在北京友谊宾馆开幕,来自中国、美国、英国、德国、荷兰、俄罗斯、爱尔兰等国家的近百位知名学者参加会议。中国科学院大学副校长苏刚教授到会表示祝贺,钢铁研究总院殷瑞钰院士、国科大人文学院资深教授李伯聪先生、著名技术哲学家Carl Mitchan教授、Hans Poser教授应邀莅临开幕式并作主题发言。

"fPET (Forum on Philosophy, Engineering and Technology) 哲学、工程与技术国际论坛"在国际工程哲学研究领域具有广泛的学术影响。"fPET"以工程学和技术领域的现实问题为出发点,旨在通过哲学家、伦理学家、社会学家、经济学家、教育家、工程师及管理人员之间的深度对话,从而实现对工程技术深入的跨学科学术交流。这一论坛最初由荷兰学者发起,曾先后在荷兰、英国、美国举行。国科大人文学院成功获得了论坛2012年的主办权,由李伯聪教授与Byron Newberry教授担任本次会议的联合主席。

本次会议的工作语言为英语,提交的会议论文全部经fPET程序委员会进行盲审,会议录用的稿件作者将受邀参会,在fPET-2012上进行30分钟的发言。

据悉,本次会议自2012年11月2日至4日举行,为期三天。会议期间,到会的专家学者将在"工程哲学及技术哲学"、"工程伦理"、"关于工程实践者的反思"、"工程研究及其他有关工程学的跨学科研究"等4个主题进行深入探讨。

打印本页

关闭本页